
S
c
h

ro
ff

 G
m

b
H

w
w

w
.n

v
e
n
t/
s
c
h
ro

ff
.c

o
m

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 0

5
/1

8

L
a
n
g
e
n
a
lb

e
r 

S
tr

a
ß

e
 9

6
 -

 1
0
0
  
  
  
 D

-7
5
3
3
4
 S

tr
a
u
b
e
n
h
a
rd

t
T
e
le

fo
n
: 
+

4
9
(0

)7
0
 8

2
 7

 9
4
-0

T
e
le

fa
x
: 
+

4
9
(0

)7
0
 8

2
 7

 9
4
 2

0
0

60860 - 017    Rev.002 1/15

Benutzeranleitung
Befestigung

/Teleskopschiene
multipac

User Manual
Fixing
t /elescopic slide
multipac

Instruction utilisateur
Fixation
g ère télescopique/lissi
multipac



60860 - 017    Rev.0022/15

1 (4x)
VARISTAR

2 (4x)
eurorack

3 (4x)
minirack

5 (4x)

4 (4x)

6 (16x)
M4

8 (8x)
M4 x 12

9 (8x)
M4 x 8

10 (8x)
M4 x 12

11 (6x)
M4 x 6

12 (6x)
M4

13* (1x) 14* (2x) 15* (2x)

7 (16x)
4,1Ø

* Im Lieferumfang nicht enthalten               * Is not supplied               * Non compris dans la livraison

VARISTAR eurorack minirack

Typ/Type:
1 HE / U

20110-090 ... -097

20110-071 ... -076

Typ/Type:
1 HE / U

Typ/Type:
1 HE / U

Typ/Type:
2 HE / U

Typ/Type:
2 HE / U

Typ/Type:
2 HE / U

21 16,810,3

4 8 12



60860 - 017    Rev.002 3/15

4
 H

E
 /
 U

3
 H

E
 /
 U

2
 H

E
 /
 U

3
 H

E
 /
 U 5
 H

E
 /
 U

2
 H

E
 /
 U

3
 H

E
 /

 U 5
 H

E
 /

 U

2
 H

E
 /

 U

3
 H

E
 /

 U

4
 H

E
 /

 U

1
 H

E
 /

 U

2
 H

E
 /

 U

Montageposition Teleskopschiene 1 HE
Assembly position telescopic slide 1 U
Position de montage g ère télescopique 1 Ulissi

Montageposition Teleskopschiene 2 HE
Assembly position telescopic slide 2 U
Position de montage g ère télescopique 2 Ulissi

** Einschub multipac          **Chassis multipac          **Châssis multipac

** Einschub multipac          **Chassis multipac          **Châssis multipac

Beispiel zeigt Schrank 600 x 600          Sample shows cabinet 600 x 600          Exemple avec une baie 600 x 600

eurorackVARISTAR minirack

405

449 (19”)

600

48
0

60
0

60
60

405

451

600

50
7

60
0

33
60

600

48
0

60
0

400

451

60
60

** **

**

**

**

**

**

**

**



60860 - 017    Rev.0024/15

1

7

8

6

1

7

8

6

1,5 Nm

1,5 Nm

VARISTAR



60860 - 017    Rev.002 5/15

6

5

6 4

VARISTAR

9

9

9

7

4, 5

7

9

4, 5

3,5 Nm

3,5 Nm

Typ/Type:
2 HE / U

Typ/Type:
1 HE / U



60860 - 017    Rev.0026/15

* Im Lieferumfang nicht enthalten

* Is not supplied

* Non compris dans la livraison

VARISTAR

14*, 15*

10

10

18

1,5 Nm



60860 - 017    Rev.002 7/15

11

14*, 15*

13*

12

* Im Lieferumfang nicht enthalten

* Is not supplied

* Non compris dans la livraison

12 (3x)

12 (3x)

13*

VARISTAR

1,5 Nm



60860 - 017    Rev.0028/15

6

6

2

2

7

7

8

8

eurorack

1,5 Nm

1,5 Nm



60860 - 017    Rev.002 9/15

eurorack

7

9

4, 5

7

4, 5

9

3,5 Nm

9

9

3,5 Nm

6

5

6 4

Typ/Type:
2 HE / U

Typ/Type:
1 HE / U



60860 - 017    Rev.00210/15

eurorack

14*, 15*

10

10

* Im Lieferumfang nicht enthalten

* Is not supplied

* Non compris dans la livraison

14

1,5 Nm



60860 - 017    Rev.002 11/15

eurorack

14*, 15*

13*

11

1,5 Nm

12

* Im Lieferumfang nicht enthalten

* Is not supplied

* Non compris dans la livraison

12 (3x)

12 (3x)

13*



60860 - 017    Rev.00212/15

minirack

6

3

7

8

6 3

7

8

1,5 Nm

1,5 Nm



60860 - 017    Rev.002 13/15

minirack

4, 5

7

7

9

9

3,5 Nm

4, 5

9

9

3,5 Nm

6

5

6 4

Typ/Type:
2 HE / U

Typ/Type:
1 HE / U



60860 - 017    Rev.00214/15

* Im Lieferumfang nicht enthalten

* Is not supplied

* Non compris dans la livraison

14*, 15*

10

14

minirack

10

1,5 Nm



60860 - 017    Rev.002 15/15

minirack

11

1,5 Nm

14*, 15*

13*

12

* Im Lieferumfang nicht enthalten

* Is not supplied

* Non compris dans la livraison

12 (3x)

12 (3x)

13*


